

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

# Неработающая жительница Ирбита обвиняется в причинении смерти другой женщине

Ирбитским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области 35-летней неработающей жительнице города Ирбита предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшей). Наказание за совершение данного особо тяжкого преступления предусмотрено уголовным законодательством в виде лишения свободы на срок до 15 лет. Согласно материалам уголовного дела, утром 31 декабря 2013 года, около 11 часов, в правоохранительные органы города Ирбита от местных рыбаков поступило сообщение о том, что на тропинке, которая вела с улицы Азева под автомобильный мост на лед замерзшей реки Ница в Ирбите, они нашли тело неизвестной женщины, лежавшее рядом с мостом. При этом в ходе последующего осмотра тела умершей участниками следственно-оперативной группы у женщины обнаружены признаки насильственной смерти, в том числе, травма головы и переломы ребер. В результате проведения комплекса следственных действий и оперативноразыскных мероприятий, сотрудникам Следственного комитета и полиции удалось установить личность убитой - ей оказалась 43-летняя неработающая местная жительница. Также "по горячим следам" сыщикам удалось задержать и подозреваемую - 35-летнюю женщину, которая уже дала признательные показания. Согласно ее показаниям, вечером 30 декабря она вместе со своим сожителем познакомилась с потерпевшей, и они вместе решили отметить встречу распитием спиртного дома у подозреваемой. Через некоторое время последняя почувствовала себя нехорошо, в связи с чем пошла погулять на улицу. Когда женщина вернулась в дом, то дверь была заперта, несмотря на ее стуки никто ей дверь не открывал. После того, как дверь все же ей открыл ее сожитель, женщина, как она сама пояснила, приревновав мужчину, нанесла другой женщине множество даров руками и ногами в область головы и тела (более 30 ударов), а позже, облив бензином, подожгла, но огонь сильно не разгорелся, повредив лишь одежду. В результате женщина скончалась от сочетанной травмы головы и туловища. Можно также отметить, что ранее подозреваемая занималась восточным единоборством, некоторое время назад была лишена родительских прав. В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и уголовного розыска полиции продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Следственно-оперативным путем проверяются несколько версий совершенного преступления, приоритетной при этом является версия причинения смерти своей сопернице из ревности. По ходатайству органов Следственного комитета Ирбитским районным судом в отношении обвиняемой уже избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



## Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

09 Января 2014

Адрес страницы: https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833969